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I. TRẮC NGHIỆM:

Câu 1. Tập hợp các số nguyên âm gồm
         A. các số nguyên âm, số 0 và các số nguyên dương.             B. số 0 và các số nguyên âm.
         C. các số nguyên âm và các số nguyên dương.                      D. số 0 và các số nguyên dương.

Câu 2. Sắp sếp các số nguyên: 2; –17; 5; 1; –2; 0 theo thứ tự giảm dần là
         A.  5; 2; 1; 0; –2; –17 
                                                  B. –17; –2; 0; 1; 2; 5         
         C. –17; 5; 2; –2; 1; 0                                                               D.  0; 1; –2; 2; 5; –17

Câu 3. Khi bỏ dấu ngoặc trong biểu thức: 2009 – (5 – 9 + 2008) ta được
   A. 2009 + 5 – 9 – 2008  



                B. 2009 – 5 – 9 + 2008 

   C. 2009 – 5 + 9 – 2008  


                           D. 2009 – 5 + 9 + 2008 

Câu 4. Tập hợp các số nguyên là ước của 6 là
        A. {1; 2; 3; 6}                                                                         B. {–1; –2; –3;–6}
   
        C. {–6; –3;–2;–1; 1; 2; 3; 6}                                                   D. {–6;–3; –2; –1; 0}

Câu 5. Kết quả của phép tính: (–187) + 178 bằng
        A. 365
                 B. (–365)

          C.  9

     D. (–9)
Câu 6. Kết luận nào sau đây là đúng?   

        A. –(–2) = – 2        B.  – (– 2) =  2              C.  |– 2| = – 2        D. – | – 2| = 2
Câu 7. Số 0        

   A. là số nguyên âm.
          B. vừa là số nguyên âm vừa là số nguyên dương.
                  

   C. là số nguyên dương.              D. không phải là số nguyên âm cũng không phải là số nguyên dương.

Câu 8. Trong các tập hợp sau, tập hợp nào có các số nguyên được xếp theo thứ tự tăng dần
    A. 
[image: image1.wmf]{

}

3;19;5;1;0

-


                     B.
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19;3;0;1;3;5

--


     
    C.
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0;1;3;3;5;19

--


          D.  
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3;19;0;1;3;5

--


Câu 9. Trong tập hợp các số nguyên Z tất cả các ước của 5 là
    A. 1 và –1

                     B. 5 và (–5)


    C. 1 và 5


          D.  1;–1;5;–5
Câu 10. Giá trị của -(-4)3 bằng
    A.  –12  


          B.   (–64)

  C.   12  

           D.   64  
Câu 11. Số đối của số nguyên –(–5) là
    A.  –5


          B.  5


  C.  [image: image5.wmf](5)

--



           D.  Kết quả khác.

Câu 12. Tính: (–52) + 70 kết quả là
A. 18


          B. (–18)

  C. (–122)

           D. 122

Câu 13. Tính: –36 – 12 kết quả là
    A. 24


          B. 48


  C. (–24)

           D. (–48)

Câu 14. Tính: (–8).(–25) kết quả là
    A. 33


          B. (–33)

  C. 200


D. (–200)

Câu 15.
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 x = ?

   A. x = x = 
[image: image8.wmf]±

 5

          B. x = 5

 C. (–5)

D. Một kết quả khác.

Câu 16. Kết quả của phép tính (–3)(+4) (–5)(–7) 

    A. Âm


        B. Dương

C. 0


D. 420

Câu 17. Tính 
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+-

 là
    A. 208


        B.(–100)

C. 100


D. Đáp số khác

Câu 18. + (7 + 8 –9)=

    A. 7 – 8 + 9

       B. 7 + 8 – 9

C. –7 – 8 + 9 

D. –7 – 8 – 9

Câu 19. Cho
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 và –3<x<2, các số x là
    A.
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                                            B. 
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                                 D. 
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Câu 20. Tổng các số nguyên x sao cho –7 < x < 6 là

    A. 0



      B. (–7)


C. (–6)

D. (–13)
Câu 21. Giá trị của (–3)3 là  

    A. –27


      B. 27


C. (–9)

D. 9

Câu 22. –57 – (–29) =   

   A. (–28)


     B. 28


C. (–86)

D. 86 

Câu 23. Tính: (–27) + (–19) kết quả là
   A.11



     B. (–46)


C. 46


D. 9
Câu 24. Trong các số nguyên âm sau, số nhỏ nhất là
    A.(–789)


     B. (–987)


C. (–123)

D. (–102)
Câu 25. Giá trị x thoả mãn x + 4 = –12 là
    A. 8



    B. –8


C. –16


D. 16 
Câu 26. Số đối của (–18) là : 

    A. 81 


    B. 18


C. (–18)

D. (–81) 

Câu 27. Điền dấu (<, =, >) thích hợp vào mỗi chỗ trống sau:
    A. 5 ….. –9

   B.–8 ….. –3

C.–12 ….. 13

D. 25 ….. [image: image15.wmf]25

-


Câu 28. Ông Ác-si-mét sinh năm –287 và mất năm –212. Ông ta có tuổi thọ là

    A. 75


   B. (–75)


C. (–74)

D. 74
Câu 29.│x│= 3 thì giá trị của x là
    A. 3



   B. 3 hoặc –3

C. (–3)

D. Không có giá trị nào
Câu 30. Nếu x . y < 0 thì

    A. x, y cùng dấu

    B. x > y


C. x, y khác dấu
D. x < y
II. TỰ LUẬN:
Bài 1. Sắp xếp các số sau:

     a) Theo thứ tự tăng dần: 7; –12 ; +4 ; 0 ; 8; –10; –1.
    b) Theo thứ tự từ nhỏ đến lớn: –12; │+4│; –5 ;–3 ; +3 ; 0 ; │–5│.

    c) Theo thứ tự giảm dần : (–43) ; (–100) ; (–15) ; 105 ; 0 ; (–1000) ; 1000

    d) Theo thứ tự giảm dần: +9 ;–4 ; │–6│; 0 ; –│–5│; – (–12)

    e) Theo thứ tự từ lớn đến nhỏ: – (–3) ; – (+2) ; │–1│; 0 ; +(–5) ; 4 ; │+7│; –8

Bài 2. Tính: 

1)  (–15) + (–27)



2)  –3 + 12



3)  5+(–11)


     4)  (–8) +│–19│ 



5)  –5–12



6)  6 –12


     7)  4 – (–13) 



8)  (–12) . 15



9)  (–7) . (–5) QUOTE 




    10)  (–24) : 8



 QUOTE 
11)  (–6 – 3). (–6 + 3)

12)  (–5 + 8) . (–7)
    13)  (–3) . (–4) . (–5)


14)  (–4 –14) : (–3)



Bài 3. Tính hợp lý:
1)  (–37) + 14 + 26 + 37


           2)  (–24) + 6 + 10 + 24

3)  15 + 23 + (–25) + (-23)


4)  60 + 33 + (–50) + (–33)

     5)  (–16) + (–209) + (–14) + 209

6)  (–12) + (–13) + 36 + (–11)

     7)  –16 + 24 + 16 – 34


           8)  25 + 37 – 48 – 25 – 37

     9)  2575 + 37 – 2576 – 29


10)  34 + 35 + 36 + 37 – 14 – 15 – 16 – 17
     11)  
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           12)  555 – (–333) –100 –80

     13) – (–229) + (–219) – 401 + 12

14) 300 – (–200)– (–120) +18
Bài 4. Thực hiện các phép tính ( tính nhanh nếu có thể):
1)  (–23) . (–3) . (+4) . (–7)


2)  2 .8 . (–14) . (–3)

      3)  (–4) . (+3) . (–125) . (+25) . (–8)
           4)  (–67) . (1– 301) –301 . 67
      5)  18. 17 – 3. 6. 7



6)  54 – 6. (17 + 9)

      7)  24. (16 – 5) – 16. (24 - 5)  

           8)  33. (17 – 5) – 17. (33 – 5)

      9)  (–12).47 + (–12). 52 + (–12)

10)  –48 + 48. (–78) + 48.(–21)

Bài 5. Bỏ dấu ngoặc rồi tính 
1)  –7264 + (1543 + 7264)


2) (144 – 97) – 144

2)  (–145) – (18 – 145)


           4)  111 + (–11 + 27)

     5)  (27 + 514) – (486 – 73)


6)  (36 + 79) + (145 – 79 – 36)

     7) 10 – [12 – (– 9 – 1)]


           8)  (38 – 29 + 43) – (43 + 38)

     9)  271 – [(–43) + 271 – (–17)]

          10)  –144 – [29 – (+144) – (+144)]
Bài 6.Tìm số nguyên x biết:

1)  2x –18 = 10



           2)  x + 5 = 0
2)  3x + 17 = 2



           4)  x + 9 = 2

     5)  2x – 35 = 15



           6)  3x + 26 = 5
    7)  x + 13 = 32 –76



8)  (–15) + x = (–14) – (–57)

    9)  11 – (15 + 11) = x – (25 – 9)

           10)  2 – x = 17 – (–5)

   11)  x – 12 = (–9) –15


           12) │x –2│= 0

   13)  –13 .│x│ = –26



14) 
[image: image19.wmf]x37
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Bài 7. Không làm phép tính,  hãy so sánh:
1)  (–34) . 4 với 0



2) 25 . (–7) với 25

2)  (–9) . 5 với –9



4) (–16) .1253 . (–8) . (–4) . (–3) với 0

     5) 13 . (–24) . (–15) . (–8) . 4 với 0

6) (–9) . (–8) với 0

     7) (–12) . 4 với (–2) . (–3)


8) (+20) . (+8) với (–19) . (–9)

      9) (–1) .(–2) . (–3)…(–2009) với 0
           10) (–1) . (–2) . (–3)…(–10) với 1 . 2. 3...10.
Bài 8. a/ Tìm các bội của  –3 

b/ Tìm các ước của  8 


c/ Tìm các bội của  5 

d/ Tìm các ước của  –11
Bài 9. Tính tổng sau:


1/ 1 + (–2) + 3 + (–4) + . . . + 19 + (–20)

2/ 2 – 4 + 6 – 8 + . . . + 48 – 50

3/ – 1 + 3 – 5 + 7 - . . . . – 97 + 99

4/ 1 – 2 + 3 – 4 + 5 – 6 + ...+ 99 – 100


5/ 1– 2 + 3 – 4 + 5 – 6 + ...+ 149 –150
----- CHÚC CÁC EM ÔN TẬP TỐT----
Lưu ý: 

· HS làm bài ra giấy.

· Thời hạn nộp bài: Ngày đầu tiên sau khi trở lại trường sau đợt chống dịch.
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